

## 泉州师范学院音乐与舞蹈学院陈恩慧等3人赴阿联酋 参加第七届阿联酋国家宽容与共存节总结报告

泉州师范学院音乐与舞蹈学院陈恩慧、叶晓丽、陈锡等3名教师，受邀于2025年11月13日至11月17日赴阿联酋阿布扎比参加“阿联酋国家宽容与共存节”活动。中国受邀担任此次活动的主宾国，我校作为中国主宾国唯一受邀的展演团队，在开幕式及两场专场演出中精彩亮相，师生们呈现了融合民族特色与地域风情的音乐、舞蹈及歌舞融合类节目，表演反响热烈，赢得现场观众一致好评。阿联酋宽容与共存部部长谢赫·纳哈扬亲王、中国驻阿联酋大使张益明大使对演出给予高度评价。

11月14日，开幕式前，中国驻阿联酋张益明大使亲切接见我校代表团师生，对大家的到来表示欢迎与感谢。在随后的开幕演出中，我校献演的节目《锦绣中华》成为焦点，该节目不仅紧扣艺术节“宽容与共存”的主题，更将世界非物质文化遗产“南音”的核心元素巧妙融入其中，以独特的艺术语言展现了中华文脉的深厚底蕴与各民族文化的多元共生，为现场观众带来一场兼具传统神韵与时代审美的视听盛宴。开幕式后，阿联酋包容与共存部部长谢赫·纳哈扬亲王与张益明大使共同参观中国展位，并与师生亲切交流。他们对南音乐器、民族服饰等展品表现出浓厚兴趣。



图：中国驻阿联酋张益明大使亲切接见我校代表团师生



图：开幕式节目《锦绣中华》



图：阿联酋宽容与共存部部长谢赫·纳哈扬亲王与张益明大使共同参观中国展位

在 11 月 15 日和 11 月 16 日的两场专场展演中，我校师生继续呈现了新疆维吾尔舞蹈《石榴红了》、南音经典《风打梨》和《走马》、舞蹈《簪花围》等精彩节目，赢得现场观众的高度赞誉。活动期间，师生们也欣赏了阿联酋当地传统节目展演，学习和交流不同表演艺术。



图：专场展演期间活动照片

此次活动，师生代表通过精彩的中国文化展演，展示了学校扎实的办学成效以及中国传统文化魅力，推动中阿两国文化交流。学校将以本次活动为契机，积极拓展对外合作交流，通过一系列高水平的国际艺术实践，不断扩大学校的国际影响力，持续优化学科专业内涵建设。